



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань науки і освіти

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@rada.gov.ua

№ 04-23/18 - 8

" 04 " січня 2019 р.

Краснощоківу Р.А.

Шановний Романе Андрійовичу!

Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти на зареєстровану Вами електронну петицію щодо зміни порядку обчислення часу на території України повідомляє наступне.

Як ми уже Вам повідомляли, на адресу Верховної Ради України і народних депутатів України уже надходили звернення від громадян України, громадських організацій, органів місцевого самоврядування, як на підтримку зміни діючого порядку обчислення часу в Україні, так і з категоричним несприйняттям такої пропозиції. Проте електронні петиції щодо зміни порядку обліку часу, як і Ваша, набирали малу кількість підписів.

Час, чинний на території України взимку, є природним для території нашої держави, і відповідає її географічному положенню, а в період з останньої неділі березня по останню неділю жовтня запроваджується так званий "літній час".

Запровадження літнього часу є загальноприйнятою міжнародною практикою. В Європейському Союзі діє Директива 2000/84/ЄС Європейського Парламенту і Ради від 19.01.2001 про перехід на літній час, відповідно до якої в країнах – членах ЄС запроваджено на їх територіях порядок обчислення часу: перехід на літній час з кінця березня і навпаки – в кінці жовтня. Вона надає гармонізовану дату і час для початку і закінчення періоду дії літнього часу на території ЄС з метою забезпечення ефективного функціонування внутрішніх ринків країн.

У ЄС розглядається можливість скасування переходу на літній час. Наразі проходять перемовини з державами членами ЄС щодо доцільності цього заходу та періоду його втілення, але оскільки це питання складне, то остаточного рішення ще не прийнято.

Разом з тим в Україні слід широко практикувати використання регіональних графіків робочого часу відповідно до Указу Президента України від 26.04.1995 № 334/95 «Про запровадження на території України регіональних графіків початку робочого дня».

Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти врахує Вашу позицію щодо зміни порядку обчислення часу на території України під час розгляду проектів постанов Верховної Ради України про встановлення порядку обчислення часу на території України (реєстраційний номер 9121, поданий народним депутатом України Ю.В. Бубликом) та про скасування переведення годинника на літній і зимовий час на території України (реєстраційний номер 9334, поданий народним депутатом України В.В. Писаренком).

З повагою,

**Перший заступник
Голови Комітету**



О. Співаковський